

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29.05.2018

în ședință de îndată a Consiliului Local al municipiului Turnu Măgurele,
unde participă 16 consilieri din totalul de 19 în funcție

Domnul secretar jr. Franchevici Daniel deschide ședința și informează Consiliul Local că prin dispoziția nr. 500 din 29.05.2018, acesta a fost convocat în ședință de îndată.

Din totalul de 19 consilieri în funcție, 16 sunt prezenți. Lipsesc motivat domnul consilier Lambă Daniel, domnul consilier Crăcea Claudiu Daniel și domnul consilier Bîciu Constantin.

Domnul Secretar jr. Franchevici Daniel supune spre aprobare procesul verbal al ședinței ordinare din 23.05.2018 care este aprobat în forma redactată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte de ședință Cristea Florentin prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al S.C. SALUBRITATE-TURNU SRL pe anul 2018.

Domnul Președinte supune la vot ordinea de zi, aceasta fiind aprobată cu 16 voturi pentru.

Domnul Președinte prezintă proiectul de hotărâre nr. 1 care are aviz favorabil de la comisia de specialitate, nefiind discuții se supune la vot, acesta fiind adoptat cu 16 voturi pentru.

Domnul Primar: practic, este continuarea rectificării de data trecută dar nu puteam băga în aceeași ședință de consiliu, nu am fi făcut gestul să vă chemăm doar pentru atât dar, cred că o să mai avem în zilele următoare o rectificare pentru un proiect european.

Domnul consilier Păunescu Georgică: în ce dată?

Domnul Primar: o să fie de îndată. Trebuie să terminăm materialele și calculele.

Domnul consilier Păunescu Georgică: pe ce dată de îndată?

Domnul primar: nu știm, va fi ședință de îndată.

Domnul consilier Vasile Răzvan Delcea: de aceea se numește "de îndată", pentru că nu se știe data, dacă se știa data era ordinară și ne anunțau din timp dar, "de îndată" înseamnă că nu se știe data.

Domnul consilier Păunescu Georgică: nu se știe pe ce dată.

Domnul Primar: vă mulțumesc!

Domnul consilier Vasile Răzvan Delcea: va fi dată de îndată.

Domnul consilier Păunescu Georgică: ca să rimeze.

Nemaifiind discuții, domnul Președinte declară închisă ședința de consiliu.

S-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cristea Florentin



SECRETAR,
Jr. Franchevici Daniel Eduard Octavian

ÎNTOCMIT,
Insp Preda Eugenia

